
ІНСТРУКЦІЯ
для медичного застосування препарату

БРОНХОФІТ
(BRONCHOPHYTUM)

 
 
 

Загальна характеристика:
основні фізико-хімічні властивості: прозора рідина від жовто-коричневого до червоно-коричневого кольору, зі специфічним запахом. Допускається

наявність осаду.
Склад: 1 мл настойки складної містить біологічно активні речовини з кореневищ аїру 0,009 г; коренів алтею 0,009 г; квіток липи 0,009 г; квіток
бузини чорної 0,008 г; кореневищ і коренів оману 0,007 г; квіток нагідок 0,009 г; листя кропиви 0,008 г; листя м'яти перцевої 0,008 г; квіток
ромашки 0,007 г; коренів солодки 0,009 г; трави чебрецю плазкого 0,008 г; листя шавлії 0,009 г ;

допоміжні речовини: спирт етиловий 40%.
Форма випуску. Настойка складна.
Фармакотерапевтична група. Засоби, що застосовуються при кашлі та простудних захворюваннях. Комбінації. Код АТС: R05С А10.
Фармакологічні властивості.

Фармакодинаміка. Препарат має секретолітичну та секретокінетичну дію. Стимулює серозні клітини залоз слизової оболонки бронхів,
збільшуючи кількість  слизового секрету, завдяки чому змінюється співвідношення слизового і серозного компонентів мокроти. Полегшує
відхаркування мокроти завдяки збільшенню кількості бронхіального секрету та зменшенню його в’язкості. БРОНХОФІТ має протизапальну дію
(антиексудативну), запобігає розвитку набряку легеневої тканини;  антиоксидантну, спазмолітичну та часткову бронхолітичну дію.
Загальнозміцнюючи властивості препарату сприятливо впливають на перебіг захворювання. Крім того, препарат значно пригнічує кашель.

Фармакокінетика. Приймаючи до уваги те, що компоненти препарату рослинного походження, і дія препарату обумовлена їх сукупною дією,
фармакокінетичне дослідження препарату не проводилось.
Показання для застосування. БРОНХОФІТ застосовується при лікуванні гострих і хронічних запальних захворювань дихальних шляхів, які
супроводжуються утворенням в'язкого важковідокремлюваного мокротиння, кашлем та бронхоспазмом; гострого та хронічного бронхіту (у тому
числі з бронхообструктивним компонентом), пневмонії, бронхоектатичної хвороби; запальних захворювань ринофарингеальних шляхів (ларингіт,
фарингіт, синусит, риніт).
Спосіб застосування та дози. БРОНХОФІТ застосовують у дорослих: при гострій формі захворювання - внутрішньо по 2 чайні ложки (10 мл) 2
рази на добу за 30 хвилин до або через 1 годину після їжі. Після зменшення вираженості процесу рекомендується застосовувати препарат по 5 мл (1
чайна ложка) 3 рази на добу за 30 хвилин до або через 1 годину після їжі. Препарат бажано застосовувати у теплому питві (5-10 мл на півсклянки
(120 мл) теплої води). Вища добова доза для дорослих 40 мл. Тривалість прийому залежить від характеру патологічного процесу, його вираженості,
характеру комплексної фармакотерапії. Курс лікування становить від 7 до14 днів.
Побічна дія. Не встановлена.
Протипоказання. Алкоголізм в анамнезі, застосування препаратів, що містять алкоголь, і вживання алкоголю, виразкова хвороба шлунка і 12-палої
кишки, цироз печінки, вагітність і період лактації, прийом нейролептиків і транквілізаторів, дитячий вік до 14 років, підвищена чутливість до
компонентів препарату.
Передозування. Передозування препарату БРОНХОФІТ супроводжується гострим алкогольним отруєнням, симптоми якого аналогічні симптомам
отруєння етиловим спиртом. При концентрації спирту в крові 3-4 г/л (300-400 мг/%) розвивається виражена інтоксикація. Лікування коматозного
стану полягає в промиванні шлунку, прийомі адсорбентів; у важких випадках необхідно ввести аналептики (коразол, кордіамін). Хороший ефект дає
застосування кисню. Можливо виникне необхідність в штучному диханні. Крім цього пацієнт повинен знаходитися в теплі.
Особливості застосування. Перед застосуванням збовтати. При гострих
формах захворювання дозування можна збільшити вдвічі. У період застосування препарату потрібно бути обережним (або виключити зовсім) при
керуванні автомобілем та заняттях, що вимагають високої концентрації уваги (оскільки алкоголь знижує швидкість реакції).
Взаємодія з іншими лікарськими засобами. Оскільки препарат  БРОНХОФІТ містить спирт етиловий 40%, то при застосуванні препарату в
максимальній дозі, можливо потенціювання дії снодійних та седативних препаратів,  транквілізаторів .
Умови та термін зберігання. Зберігати в прохолодному, захищеному від світла та недоступному для дітей місці, при температурі не вище 25 0С.
Термін придатності – 2 роки.
Умови відпуску. Без рецепту.
Упаковка. По 100 мл в банках скляних; по 100 мл в банках полімерних; по 100 мл у флаконах полімерних.
Виробник. ТОВ «Науково-виробнича фармацевтична компанія «ЕЙМ».
Адреса. Україна, 61091, м. Харків, вул. Харківських дивізій, 20.
 
 

ЗАТВЕРДЖЕНО Сторінка 1 з 1. Видавник: Державний експертний центр МОЗ України

Інструкцію завантажено з сайту www.dovgolit.com


